Anordnung von 2 Bandern  Anordnung von 3 Béndern

Die jeweils angegebenen Belastungswerte gelten fur
die TurgréBe 2 x 1 m.
Der Abstand zwischen den duBeren Bandern muss
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dabei mindestens 1440 mm betragen.

In allen Fallen gilt die MaBbezugslinie It. ONORM
(siehe Grafik rechts unten).

Fiir schwere Tiiren und speziell bei Verwendung
von automatischen TirschlieBern empfehlen wir,
das 3. Band im Bereich 2/3 der Tiirh6he anzubrin-
gen (siehe Grafik rechts).
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Hinweis: Die jeweils angegebene Tragkraft gilt
fiir 2 Turbander. Bei Einsatz eines zusétzlichen 3.
Bandes kann sich die angegebene Belastbarkeit
um ca. 30% erhoéhen, unabhéngig vom verwende-
ten Tiir- bzw- Zargenmaterial.

Turbreite 1 m Turbreite T m

Die Verwendung von einwandfreiem Material, sowie MaBbezugslinien It. ONORM B5343 bzw. B5330
ein maBgenauer und sachgemaBer Anschlag wird . " "
vorausgesotzt ° 9 3-DIM Bander 3-tlg. Bénder  2-tlg. Bénder

Bei 3 oder mehr Bandern muss eine

Fluchtungsgenauigkeit von +/- 0,5 mm eingehalten @) e
werden.
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